Soluciones propuesta A

AF=AB+BF =0G-OD=g-d 7. a) uxX esortogonala ti,ycomo u-Vv=3#0,no
s o puede existir ninglin vector x que verifique la
GE=GO+0OE=-0G+0OE=-g+e igualdad.
FO=FE+EO=-OG-OE =-g -6 b) Como u-w =0, puede haber vectores
e X =(x, y, z) que verifiquen la igualdad
DM =DO+0G +GF + FM = Uix X =w . Se resuelve la ecuacion vectorial:
- - - 1= 1- - -
:—d+g+e+§d =—5d+g+e UxX=(2z+y,~x-2zy-2x)=(5-5,-5)
7=0+2B o =1 El sistema que se obtiene es compatible
- ~ indeterminado con solucion:
a=ab+pfc=>6=-2 ={B=3
2=50+kB k = -1 (x,y,2)=(5-A,5-2\, L), AeR

c) No tiene solucién, porque v x es un vector con

= S 2 2 _9\2 _ - .
. a) [u]=+yi-i =y +22+(-27 =3 la direccion de v,y U no tiene la misma
- — direccion que v .
V| =+JV-v =62 +(-2 +(3? =7

. . d) Vxid = (-3,3,3)= —>(5,-5,-5) = x = —> .
ik 5 5
b) ixvV=[1 2 -2=(2,-15-14) L L
6 2 3 8. (vxw)=(5111), ux(vxw)=(11-8,33)
o i-w)V =5V =(-25,10,15
luxv| 4+225+196 /425 w-w) ( )
C) seno === = = o -
|u||v| 37 21 (G-v)Ww=-18w =(-36, 18, —18)
o (G-w)V — (G-v)w = (11, -8, 33)
d) azarcsen[ 425J:?Q0 1' 9,93"
21 9. a) i v=0=-4+2+x=0=x=2
i |4 ik
e) V= R b) tixvV=|-1 1 1/=(0,6,-6)
4 2 2

.a)U-v=0=-A-2A+3=0=>L=1

i j K
—_ 2 = 0 v U= — = = v
b) A:—Z:Q: A=2 . Incompatible, A\ (uxv)xu =10 (13 16 (12,6,6)=3v
-1 A 1 3r=-2 -
o Uxv (-9, 6,0) —4 1 (-3,2,0) 10.a) Si es rectangulo en A, entonces AB-AC=0

Claxv] T J81+36 13 . _
AB=(-2,-4,4); AC=(k-3,1-1)=

= -2(k-3)-4-4=0=>k=-1

b) Si es rectangulo en B, entonces BA-BC=0
BA=(2, 4,-4); BC = (k—1,5-5)=
=2(k-1)+20+20=0=k =-19

c) Si es rectangulo en C, entonces CA-CB=0

Las diagonales estan representadas por los CA=@-k-11); CB=(1-k-525)=
vectores u+v y u-v . Se halla su producto — (3—k)1—K)+5+5=0= k? —4k+13=0,

escalar, teniendo en cuenta que || =|v|:
que no tiene solucién real.

(G+v)-(G-v)=|uf ~d-v+v-i-|vf =0, por
tanto, son ortogonales.

18 E Actividades complementarias



Soluciones propuesta B

. Se denota el norte por 7, el este por ] y arriba por

k. Entonces el vector de posicion del minero es:
p =10k +20i —15] —5i +5k +5v2i +5+2] =
=(15+5V2)i +(-15+5v2) -5k .

a) Aprox. 22,07 m al norte y 7,93 m al oeste.
b) A 5 m de profundidad.

c) |p| =+Jp-p =523 = 23,98 m.

(x:l
-3=0a+kB 7
d=ab+BC={-1=50-2p = ﬁ:?
2=—40.+3B 11
Kk=——
3

_a)|d|=+i i =22+ P +0? =5
7] =77 = (AP + (0 + 3 =11

b) u-v=2+1+0=3
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C) coso =

é‘

<y

=S o= arccos( =66°8'20"

N——

3
V55

. a) No tiene solucidn, porque U x es un vector con
la direccion de 4,y v no tiene la misma
direccion que u .

b) U-X=w no tiene sentido, porque U -X es un
numero real y no puede ser igual a un vector.

o) (i +V)x=w = [(-121)+(2-13)]x=(228) =
3(1,1,4)X=(2,2,8):>X=2
d) V- x=1= (2-13)-(x,y,2) =1=> 2x—y +3z =1

Esta ecuacion tiene infinitas soluciones que
pueden expresarse de la siguiente forma:

X=(\ —1+24+3u, ), A meR
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5. Los vectores de la base son:
i=(100),j=(0,10), k=(0,0,1

oS0 i _ 2+0+0 _2
|‘7||7| V22422 4 2R 407402 3
ij 2 -k 1
Cosp=—===, COSY=—77=—
lli] 3 lfk] 2

Siw=A+(U-1V=V+w=AU+uv, yresulta
2(dx(V+w))==2(tdx(Ai+uv)) = -2u(dxv)
i j ok
8. Gxv=|1 0 1|=(=1=11), vxw=(-11-1)
0o 1 1
-1 -1 1
a) det(uxv,v,w)=|0 1 1=-120
1 1 0
111
b) det(uxv,vxw,w)=|-1 1 -1=-2%0
1 1 0

9. a)u-x=0=(-1,11(x,y,2)=0=-x+y+z=0
El conjunto es: {X =(A+uA,u), ApeR}.
b) & =ki+X = (=3,0,3) = (=k, k, k)+ A+, A, 1)

-3=—-k+A+u k=2
O=Kk+A =<A=-2
3=k+p =1
5 =(_2! 21 2)+(_1!_25 1)

10.a) El volumen del paralelepipedo es:

~ 2 x 3
V:‘[é,b,é]:1 X 0=x2-3x+6=10=
1 2 X

=>x=-1x,=4

b) Si fueran coplanarios, det(a,b,¢)=0, que no
tiene soluciones reales. Luego no existe ningun
valor de x que cumpla esta condicion.



